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1a. What is your country?

41 respostas

1b. What is your general level of satisfaction with this Mobility in France?
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Self evaluation

2a. I had a good cooperation with other students during the mobility
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2b. It was easy to communicate with other students
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2c. I developed my skills in French Sports, Outdoor Activities and Traditions in general
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2c1. I developed my knowledge and skills in Biathlon
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2c2. I developed my knowledge and skills in Ice Skating

41 respostas

2c3. I developed my knowledge and skills in French traditional dances
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2d. I learnt a lot about the other countries that participated in the project
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2e. I improved my english
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Working evaluation

3a. I am satisfied with my work during the mobility

41 respostas

3b. The instructions about the tasks were clear and helpful
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3c. I found the activities hard to complete
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3d. I needed more time to complete the tasks
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3e. The teachers supported us during the activities
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Visits evaluation

4a. The visits were well organised
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4b. The sightseeing was interesting
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4c. I would like to have more visits and less workshops
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4d. I would like to have more free time instead of visits
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Hosting evaluation

4a. I was anxious to meet the students from the other countries
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4b. The mobility increased my wish to meet students from other countries
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4c. It was difficult to accept other students ideas or habits.
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4d. I will keep in touch with one or more students I met in France.
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Comments

6a. What was the best part of this mobility?
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6b. What would you have done differently in this mobility?

41 respostas

6c.Will you suggest participating in Erasmus+ projects to other people, friends or fellow
students?
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Ice skating

Biathlon

Ice-skating and lac Pavin

I think it was thé Ice skiing and dance

Meeting new people

Interaction with students

Getting to know people from other countries

I played biathlon

Everything was the same.

Nothing

More visit with the correspondant

Do the activities with other contry's students

I wouldn't make groups based on countries, instead I would try to mix the students from each country as
much as possible

More sport activities

Norhing

I would more time meeting with other friends

If I were French I would learn how to speak English better.

Nothing, I had the best time ever
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